



सी एस आई आर- केन्द्रीय यांत्रिक अभियांत्रिकी अनुसंधान संस्थान
वैज्ञानिक तथा औद्योगिक अनुसंधान परिषद
दुर्गापुर

संख्या 5/92/2016(4)-Rct.

दिनांक: 21.02.2020

सूचना

विषय: सीएसआईआर-सीएमईआरआई विज्ञापन क्रमांक 02/2018 के तहत ग्रुप. II (तकनीशियन- I) की भर्ती के लिए ट्रेड परीक्षा।

संस्थान के समसंख्यक सूचना दिनांक 14.05.2019 और 12.09.2019 के सिलसिले में यह सर्वसंबंधितों को सूचित किया जाता है कि 'मोटर मैकेनिक / डीजल मैकेनिक / ड्राइवर सह मैकेनिक / मैकेनिक (ट्रेक्टर)', 'फिटर', 'मैकेनिकल ड्राफ्ट्समैन' और 'शीट मेटल वर्कर' ट्रेड की भर्ती के लिए ग्रुप. II (तकनीशियन- I) का ट्रेड परीक्षा निम्नानुसार निर्धारित किया गया है:

स्थान और अनुसूची			
ट्रेड-नाम	पद कोड	दिनांक	स्थान
शीट मेटल वर्कर	180206 & 180218	17.03.2020	राष्ट्रीय कौशल प्रशिक्षण संस्थान कोलकाता (एनएसटीआई), [उन्नत प्रशिक्षण संस्थान कोलकाता (एटीआई)] दासनगर, हावड़ा, पश्चिम बंगाल - 711105
मोटर मैकेनिक / डीजल मैकेनिक / ड्राइवर सह मैकेनिक / मैकेनिक (ट्रेक्टर)	180201 & 180212	17.03.2020 & 18.03.2020	
फिटर	180204, 180208 & 180215		
मैकेनिकल ड्राफ्ट्समैन	180205, 180209 & 180216		

ट्रेड-परीक्षा के प्रत्येक पात्र अभ्यर्थियों के लिए ट्रेडवार और क्रमांकवार विस्तृत अनुसूची अनुबंध - I के तौर पर इसके साथ संलग्न है। ट्रेड-परीक्षा की प्रकृति योग्यता आधारित है। ट्रेड-परीक्षा में आर्हता प्राप्त करने वालों को लिखित प्रतियोगी परीक्षा के लिए आमंत्रित किया जाएगा। लिखित परीक्षा में अभ्यर्थियों के प्रदर्शन के अनुसार अंतिम योग्यता क्रम सूची तैयार की जाएगी। यह सर्वसंबंधितों के लिए ध्यातव्य है कि विज्ञापन संख्या 02/2018 के तहत 'मशीनिस्ट' और 'इलेक्ट्रिकल' ट्रेड लिए ट्रेड-परीक्षा जल्द ही आयोजित की जाएगी, जिसका विवरण नियत समय पर अधिसूचित कर दिया जाएगा।

इसके अलावा सर्वसंबंधित अभ्यर्थियों की सामान्य जानकारी के लिए निम्नलिखित सूचनाएँ दी जाती हैं:

- ट्रेड-परीक्षा के लिए चयन किए गए अभ्यर्थियों को उनके आवेदन पत्र में दिए गए पते पर पंजीकृत/स्पीड पोस्ट द्वारा आमंत्रण-पत्र भेजे जा रहे हैं।
- अभ्यर्थियों को सलाह दी जाती है कि वे सीएसआईआर-सीएमईआरआई, दुर्गापुर द्वारा जारी किए गए मूल आमंत्रण-पत्र को उसमें उचित स्थान पर अपने फोटो चिपकाकर लाएँ और साथ में फिलहाल का मान्य फोटो सहित पहचान प्रमाण और उसी की स्व-सत्यापित फोटोकॉपी भी लाएँ। उम्मीदवारों को पहचान पत्र के स्व-सत्यापित फोटोकॉपी आमंत्रण-पत्र के साथ विधिवत स्टेपल कर पर्यवेक्षक / अधिकारी को सौंपना होगा। एडमिट कार्ड के निचला हिस्सा परीक्षा पूरा होने के बाद अभ्यर्थियों को सौंप दिया जाएगा। भविष्य में संदर्भ के लिए एडमिट कार्ड के इस हिस्से को अभ्यर्थियों द्वारा सुरक्षित रखा जाना है।
- जात हो कि किसी विशेष ट्रेड के लिए उन अभ्यर्थियों को एक सिंगल आमंत्रण-पत्र जारी किया जा रहा है जिन्होंने कई पद-कोड के लिए आवेदन किया है। इसके अलावा ऐसे पात्र अभ्यर्थियों को ऐसे सभी पद कोड के लिए एकल परीक्षा (टेस्ट) में उपस्थित होना होगा।
- जिन अभ्यर्थियों को अपना आमंत्रण-पत्र नहीं मिला है, वे डुप्लिकेट आमंत्रण पत्र (कॉल लेटर) जारी करने के लिए परीक्षा के निर्धारित समय से 30 मिनट पहले वे अपने वैध साक्ष्य पत्रों की मूल प्रति और आवेदन के समय इस्तेमाल किए गए पासपोर्ट साइज फोटोग्राफ के साथ अनुभाग अधिकारी (भर्ती), सीएसआईआर-सीएमईआरआई को रिपोर्टिंग स्थल पर रिपोर्ट करेंगे।
- परीक्षा स्थल पर बैठने की व्यवस्था हॉल टिकट नंबर के अनुसार की जाएगी, जिसे परीक्षा के समय उपयुक्त स्थान पर प्रदर्शित किया जाएगा। इसलिए अभ्यर्थियों को सलाह दी जाती है कि वे अपना हॉल टिकट नंबर नोट कर लें।
- अभ्यर्थियों को आवश्यक रूप से अपने विवरण जैसे कि उनके रोल नंबर, हॉल टिकट नंबर इत्यादि प्रश्न पत्र पर उचित स्थान पर उल्लेख करें और उस पर अपना हस्ताक्षर करें।
- अभ्यर्थियों से अनुरोध किया जाता है कि वे निर्धारित रिपोर्टिंग समय के दरमियान ही परीक्षा स्थल पर पहुँचें, जिसके बाद उन्हें परीक्षा स्थल में प्रवेश करने की अनुमति नहीं दी जाएगी।
- तारीख / सत्र / केंद्र / स्थान के परिवर्तन के लिए किसी भी अनुरोध पर विचार नहीं किया जाएगा।

P. N. Das